Elegend6 azokat a haromszogeket vizsgalnunk, amelyeknek mindharom cstcsa a paralelogramma keriiletére esik.
Ellenkez6 esetben a haromszoghodz hozzairhatd olyan — az eredetinél kisebb teriiletdi — paralelogramma, amelynek

oldalai a h&romszog csticsain mennek at.
a) A haromszog két csicsa ugyanarra a paralelogramma-oldalra esik. A betiizést az 1. dbra mutatja.

1. dbra

Ha EF az AB oldalra esik, akkor elég azt az esetet tekinteni, amikor a harmadik csicspont G a szemkozti
CD oldalon van, mert minden egyéb esetben az FF oldalhoz tartoz6 magassag kisebb az AB oldalhoz tartozdé m
paralelogramma-magassagnél. De ha G a C'D oldalon van, akkor az EFGA az ABGA egy része és igy — a paralelog-

ramma teriiletét T-vel jelolve
AB-m T

terc 2 taBg = 5 — 3

Egyenl6ség jele akkor érvényes, ha FF = AB.
b) A haromszog csticspontjai kiilonbo6z6 oldalakon vannak (2. abra).

2. abra

Ez esetben mindig van egy paralelogramma—oldal (2. abraban a BC'), amelyen nincs haromszogcsiucs. Ezen oldallal
szemkozti oldalon fekvs E cstcspontot F'G-vel parhuzamosan eltoljuk, amig az eltolt £’ nem keriil az AB (vagy CD)
oldalra. (Ha FG || AD, akkor E' = A vagy E' = D.) Az E'FGA teriilete természetesen megegyezik az EFGA
teriiletével; ezzel ezt az esetet visszavezettiik az a) esetre.
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